A4

Das Loschflugzeug in B3 bringt allein zum Schopfen eine Kraft von F=25 kN auf.

a) Berechnen Sie die fur das Schopfen bendtigte Arbeit (= Energie, die aufgebracht werden muss).

b) Bestimmen Sie den Prozentsatz der Motorleistung, der allein fur das Schopfen des Wassers bendtigt
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Elastische und inelastische St6Be
Der Impulserhaltungssatz

1. Berechne die Summe der Impulse vorher und nachher.
2. Berechne die Summe der kinetischen Energien vorher und nachher.

3. Welche allgemeingultigen GesetzmaBigkeiten kannst du erkennen? Was fallt dir auf?
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